

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Не все владельцы маломерных судов во время проверок имеют при себе удостоверения на право управления судном. Кто-то забывает документ дома, а кто-то и вовсе его не имеет. О непорядках на воде – на 2 стр.



ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

162 года
выходит в свет
Первое СМИ
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

16+

ПРАВДА



Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

№ 120 (28768), вторник, 15 октября 2019 г.

► БИЗНЕС-ХРОНИКА ТОБОЛЬСКОЙ ОПОРЫ

Наталья ЮРЬЕВА



В турииндустрии нет плохой погоды

По крайней мере, так должно быть – в любое время года: и зимой, и осенью. Тем более в Тюменской области и в нашем городе, в частности, есть что показать гостям и даже самим взыскательным туристам. Только для этого необходимо разработать увлекательную турпрограмму, создать современную инфраструктуру для отдыха и показа... А сколько ещё не раскрыто интереснейших исторических фактов, не раскрыто как следует замечательных мест в Тобольске, хранящем огромнейший турпотенциал.

И чтобы этот потенциал так и не остался запрятанным во глубине земли сибирской, работают наравне с ответственными за туристическую отрасль структурами и предпринимателями. Сегодня в многом именно на них основывается дальнейшее продвижение любой территории. Музеи и туроператоры всего мира активно сотрудничают с бизнесом, и чем большее количество субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) вовлечены в турииндустрию, тем больше услуг готовы предоставить, тем успешнее развивается территория.

Как раз с этой целью представители местного отделения общественной организации МСП «Опора России» побывали на одной из туристических площадок в окрестностях Тобольска – на базе отдыха «Винокурово», где подробно не только познакомились с бизнесом своего коллеги, его возможностями, но и обсудили перспективы развития этой зоны в плане привлечения туристов и жителей города круглогодично. Живописная в любое время года территория, с одной стороны окружённая Иртышом и небольшой речушкой с другой, находится в крепких хозяйственных руках предпринимателя Владимира Егорова. И этот



Владимир Егоров демонстрирует возможности базы отдыха

хозяйский подход чувствуется во всём, начиная от чистых и постриженных газонов на всей базе в 2,5 га, и заканчивая разноцветными привлекательными постройками.

Как увидели коллеги предпринимателя, площадка базы отдыха «Винокурово» имеет развитую инфраструктуру и всё необходимое для пассивного и активного отдыха. Кроме пляжной зоны здесь есть открытые и закрытые беседки с мангалами, кафе, парковка, сценическая площадка для проведения различных массовых мероприятий, индейская деревня с почти реальнымиwigwamами, спортивные и детские площадки. Но более всего удивляет контактный зоопарк и манеж для катания на лошадях. В зоопарке у Егорова есть на что посмотреть – настоящие андалузские скакуны, орловские рысаки и другие породистые цирковые лошадки,

которые умеют кланяться и поднимать ножку (действие восхищает не только детей, под аплодисменты публики лошади с огромным удовольствием кланяются ещё ниже). Так же здесь страусы, мягкие козлики и овцы, упрямые, но трудолюбивые ослики, пони, кролики. И даже вдоль реки прогуливается самый настоящий верблюд. Кстати, всех лошадей и верблюда обязателю ежедневно объезжают, давая нагрузку на ноги, чтобы

поддерживать их хорошее самочувствие, стать и красоту.

По словам Владимира Егорова, зона отдыха в Винокурово начала основываться семь лет назад, с тех пор постоянно развивается, услуги расширяются. «В настоящее время ведём работы по реконструкции зоны летнего кафе, увеличиваем его площадь, а также строим закрытый водоём, пока планируем его для купания детей (уже выкопана яма, есть мосточек). Или если не получим разрешение на детский бассейн, то запустим в водоём рыбку, тогда порадуются любители рыбной ловли», – делится планами

«Опоры». И предложили свои идеи по использованию площадки, к примеру, по проведению здесь различных городских мероприятий, в том числе в зимнее время года.

«Думаю, чтобы в полную мощь реализовать весь имеющийся потенциал этой территории, здесь так же, как и в Абалаке (фестиваль «Абалакское поле»), необходимо продумать событийные мероприятия. Также есть отличные возможности для охотничьего туризма, это сейчас вполне перспективное направление, к тому же сам Владимир такой заядлый охотник и рыбак, у него есть не только опыт, но и всё необходимое для становления такого бизнеса. Очень радует, что в Тобольске есть такие ответственные предприниматели, вкладывающие немалые средства в развитие местных территорий, здесь во всём здесь чувствуется крепкая хозяйственная мужская рука, большое трудолюбие и душевность», – подчеркнула председатель Тобольской «Опоры» Елена Коломейцева.

Добавим только, что необходима предпринимателю также помочь со стороны тех самых ответственных за турииндустрию лиц и структур, чтобы в любую погоду сюда приезжали гости и жители Тобольска полюбоваться на красоту нашей природы и просто отдохнуть от суеты.



Гордость конюшни – орловский рысак

► В МИРЕ ЛЮДЕЙ

Диана ШТЕРН



Вместе сила

В Тобольске состоялось знаковое для развития некоммерческого сектора экономики мероприятие – общесетевая встреча Уральской сети ресурсных центров для НКО, организованная благотворительным фондом развития Тюмени – координатором Уральской сети.

На встречу в старый столичный град Сибири съехались руководители региональных ресурсных центров Челябинской, Свердловской, Курганской, Тюменской областей, ХМАО, муниципальных ресурсных центров Ишима, Ялуторовска, Нижневартовска, Нижнего Тагила, Ревды, Кыштыма, Снежинска, Гольшманово, Тобольска, Ханты-Мансийского района. Проходило мероприятие в отеле «Славянская», где и были размещены иногородние участники.

В роли спикеров образовательной сессии выступили опытные эксперты из Новосибирска, Красноярска, Омска, Тюмени.

Стоит отметить, что в данном форуме приняли участие глава города Максим Афанасьев и первый заместитель главы го-



Яна Зубова, Максим Афанасьев, Алла Ларионова, Наталья Пангина приняли участие в форуме

Также был рассмотрен вопрос о целях устойчивого развития НКО. Алла Ларионова выступила модератором дискуссии по данному вопросу.

Второй день встречи был посвящен анализу изменений в территории с начала участия в общей программе и формированию образа будущего. Своим опытом в формате «сторителлинг» (живой рассказ с яркими эмоциями) по-

делились региональные и муниципальные ресурсные центры. В частности, Наталья Пангина представила информацию об итогах работы ресурсного центра Тобольска и презентовала технологию «НКО для НКО», а также приняла участие в презентации эссе участников сессии по теме «Зачем мы вместе».

Наталья Пангина отметила, что за период существования ресурс-

ного центра (с 1 января 2018 года) было проведено более 100 консультаций, 11 семинаров, организованы круглые столы и рабочие встречи, выездные мероприятия, тематические экскурсии, коалиционные и экологические акции. Создан и работает клуб лидеров НКО, увеличилась активность и количество НКО.

Встреча была проведена на высоком уровне и дала участникам

не только полезные знания, но и бесценные практические навыки, позволила обменяться опытом с коллегами, получить позитивные эмоции и уверенность в правильности выбранного пути.

На встрече не раз подчёркивалось, что вступление НКО в Уральскую сеть ресурсных центров – дело добровольное, мало-

прибыльное для самих НКО, но при этом очень ответственное.

А потому в аудитории не раз звучал вопрос «Зачем вам это?».

И ответы радовали – «Чтобы делать наш мир лучше, интересней, добрей», «Чтобы делиться опытом», «Чтобы вдохновиться яркими идеями и вместе менять эту жизнь к лучшему».

Заметно главное – все «игроки» этого поля отлично понимают, во имя чего всё это затеяли и что работают они для людей и во имя людей.

И вместе им будет легче достигать целей в области устойчивого развития региона и страны.

Общения в дни прохождения форума у участников было предостаточно, причём не только в конференц-залах, но и в неформальной обстановке. Яркие впечатления о Тобольске увезли иногородние участники встречи, побывавшие на экскурсиях в Тобольском кремле, по городу, по его окрестностям. Многие говорили о том, что непременно сюда ещё приедут со своими семьями, друзьями.

► ВЕРНЁМ ЭТОТ ГОРОД СЕБЕ

Вера ВОЛГИНА

Цветущие оазисы в каменных джунглях

В конкурсе на звание самого уютного дворика отличились почти все дома на избирательном округе № 15 (4 мкр.).

– В очередной раз убедилась: фантазия жителей многоэтажек не знает границ. Они творят удивительные композиции и благоустраивают свои дворы так, что многим и не снилось, – поделилась депутат городской думы этого округа Светлана Журавлева перед началом чествования скусными пригорами и чествования отличившихся.

Зелёные газоны, пышные клумбы, шаровидные гибискусы – во дворе дома № 27 можно проводить мастер-классы.

Инициатором и идеальным вдохновителем по озеленению двора у многоэтажного жилого дома № 25 стала председатель совета Дина Эссе. Она с душой подошла к оформлению своего двора. Грамотный ландшафтный дизайн дал ей возможность высадить множество растений. Во дворе чистота, жители двора с удовольствием поддерживают порядок, созданный своими руками.

Но особенно уютными и ухоженными выглядели в это лето дворики пятиэтажек. Жители каждого дома старались озеленить свою территорию по-своему. Получилось! И у домов №№ 6, 3, 9 «б», да и многих других радовали глаз колокольчики и клематисы, петунии и нарциссы – легче перечислить те цветы, которых нет во дворе.

А между тем за столом шла мирная беседа. Говорили о тех, кто сумел отличиться в этом году, вынашивали планы по озеленению на следующий год, поднимали обще домовые проблемы и, конечно же, благодарили своего депутата и управляющую компанию «Импульс», которая всегда приходит им на помощь и вовремя обеспечивает их придомовые территории песком и землёй.

– Мы, конечно же, и дальше будем заниматься благоустройством и озеленением дворов, чтобы превратить их в самый настоящий оазис среди каменных джунглей, – подчеркнула в ответном слове председатель совета дома № 18 Людмила Вдовина.

Депутат Светлана Журавлева, в свою очередь, призвала активистов микрорайона консолидировать силы и оказать содействие в организации и проведения конференции ТОСа микрорайона, в ходе которой предполагается ротация кадров.

► 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Диана ШТЕРН

Памятный разговор

Обсуждение концепции мемориально-культурного ансамбля «Стена народной памяти – тоболяков Бессмертный полк» прошло и на заседании комиссии по монументальному искусству города Тобольска, в состав которой входят архитекторы, проектировщики, художники, искусствоведы, историки, сотрудники администрации.

Автор концепции, генеральный директор творческо-производственного объединения «Екатеринбургский художественный фонд», Сергей Титлинин отметил, что концепция ансамбля-муниципалитета «Тоболяков Бессмертный полк» и «Стены народной памяти», состоящей из восьми отдельно стоящих модулей, в процессе обсуждения претерпела некоторые изменения, так как он брал во внимание замечания и пожелания тоболяков.

Особое внимание членов комиссии автор обратил на то, что на Стене памяти сможет быть



Андрей Ходосевич и Сергей Титлинин

размещено порядка 3 500 фотографий родственников тоболяков – участников Великой Отечественной войны, при этом неважно, были ли родственники тоболяками, ведь Тобольск за последние годы значительно пополнился людьми, переехавшими из других регионов страны или из стран ближнего зарубежья. И их отцы и деды тоже воевали на фронтах Великой Отечественной. История у нас общая, и она нас объединяет.

Казалось бы, всё понятно и в авторском замысле, и в художе-

ственной идее, и в том, как она будет воплощаться, но вопросы всё же последовали. Искусствовед Елена Швецова поинтересовалась практической стороной дела: из чего будут выполнены рамки для фотографий и сами фотографии. Сергей Титлинин пояснил, что рамки будут выполнены из алюминия, который не ржавеет, а значит, и на фотографиях не будет ржавых потоков, сами же фотографии будут печататься на всепогодном пластике (то, что они на протяжении многих лет будут смотреться как новенькие,

подтверждено в других городах). Директор «Промстройпроекта» Валерий Бледнов высказал своё мнение, которое идёт вразрез с общим. Он считает, что памятник, увековечивающий память о погибших в годы Великой Отечественной войны, у нас уже есть. Что же касается Бессмертного полка, то он должен быть не статичным изваянием, а живым людским потоком, когда люди участвуют в шествии и несут портреты своих героев-фронтовиков. Бледнов поинтересовался, взяли ли разрешение на размещение на монументе известных тоболяков у их родственников.

В поддержку концепции безо всяких вопросов выступили председатель городской думы Андрей Ходосевич и сотрудник комитета по культуре и туризму, один из лучших экскурсоводов города Наталья Журавлева, которая вспомнила слова Семёна Ремезова, представляемого историю Тобольска «всенародному зрению не скрытно», что, по сути, продолжает и Сергей Титлинин.

По окончании обсуждения практически все проголосовали единодушно за данную концепцию при одном воздержавшемся.

► ЗАНЯТОСТЬ

Лада ЛИСОВА

Все работы хороши

На конец сентября 2019 года в Тобольске официально признаны безработными всего 169 граждан, информирует центр занятости населения города.

На протяжении девяти месяцев текущего года за содействием в поиске подходящей работы в центр занятости обратились 4 645 человек. Трудоустроено 4 114 человек. По словам директора ЦЗ Андрея Лосева, уровень труда-устройства составил 88,4%, и по сравнению с аналогичным периодом 2018 года наблюдалось увеличение обращаемости граждан на 13%.

В Тобольске на сегодня уровень регистрируемой безработицы – 0,3% от численности экономически активного населения (по Тюменской области – 0,56%). При этом потребность в рабочей силе, заявленная работодателями на 30 сентября 2019 года, составила 2 690 вакансий, из них 833 – вакансии для предприятий строительной отрасли ООО «СИБУР Тобольск».

По подсчётам специалистов ЦЗ, напряжённость на рынке рабочей силы в нашем городе очень мала. Так, на одну вакансию приходится – 0,2 человека (!), но это из тех, кто зарегистрирован в органах службы занятости.

► НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Анна СОЛНЦЕВА

Открытая школа

В гимназии им. Н.Д. Лицмана в рамках единого городского дня профилактики «Родительский университет безопасности» прошёл единый консультационный день «Открытая школа». В фойе первого этажа родителей и детей встречала директор гимназии Марина Беляк, информируя их о запланированных на этот день мероприятиях.

В гимназии в минувший выходной работало три площадки: диалоговая площадка, на которую были приглашены учащие-

ся 7-9 классов и родители, мастер-классы, тренинги для родителей по вопросам безопасности детей, обучающихся в 4-6-х классах, и был дан старт новому проекту для учащихся 9-11-х классов «Общество будущих студентов», который будут реализовывать родители-волонтеры, чьи дети уже поступили в вузы или успешно их окончили. Им предстоит открыть ребятам секреты поступления в вузы, рассказать о том, какие преимущества при поступлении в вуз даёт участие в

предметных школьных олимпиадах. Приглашать к диалогу будут и выпускников гимназии, которые сегодня успешно получают высшее образование. Этот проект будет реализовываться в течение года. К участию в профориентационной работе со старшеклассниками будут привлечь

представители СИБУРа, силовых структур, вузов города и региона.

Родительский университет безопасности педагогам гимназии помогли провести представители прокуратуры, полиции, центра соцобслуживания населения, психологических служб.

Кроме всего выше перечисленного, с этого дня в гимназии началась запись в школу будущего первого классника.

На диалоговой площадке, которая проходила в актовом зале, родители и дети сели по обе стороны, друг против друга, чтобы видеть глаза собеседника. Решали они вечный вопрос – проблему «отцов и детей», пытаясь найти пути к гармонизации отношений между близкими людьми двух поколений.

Вопросы оппонентам напротив задавали то учащиеся, то родители. Говорили о том, целесообразно ли наказание

за плохие оценки, леность и прочие негативные явления, как выстраивать отношения с ребятами, не посягая на их личное пространство, не запрещая им встречаться с друзьями, почему зачастую подростки идут за советом к друзьям, а не к родителям, как помочь молодому человеку выбрать будущую профессию и учебное заведение, в котором он будет учиться дальше. Отвечали искренне, не кривя душой. По многим вопросам мнения расходились. Но порадовало, что в отношении вредных привычек, таких, как курение, употребление спиртного аудитория выступила единым фронтом, осуждая и не приемля их. Причём, ребята в этом вопросе были даже активней. Новое поколение, судя по состоявшемуся диалогу, для себя выбирает здоровый образ жизни. В общем, диалог состоялся. А уж вышли ли он полезным, и вынесли ли из него какие-то полезные выводы обе стороны, решать им самим. Хотя один вывод был налицо: и дети, и родители укрепились во мнении, что отношение между поколениями отцов и детей надо строить на взаимоуважении и готовности и тех, и других прийти друг к другу на помощь. А это уже не мало.

На диалоговой площадке взрослые и дети

► УКРОЩЕНИЕ СТИХИЙ

Алексей ГИЛЁВ

Об огне, воде и борьбе с ними

За текущий год в Тобольске произошло более 230 пожаров. Огонь унёс жизни двух человек, в числе пострадавших – шесть. Материальный ущерб составил 900 000 рублей.

Эту информацию представили на пресс-конференции местных подразделений МЧС. Первым выступил временно исполняющий обязанности начальника 8 отряда федеральной противопожарной службы по Тюменской области Иван Чарков. Он напомнил, что 2019-м введен новый порядок учёта пожаров и пострадавших в них людей. Раньше неконтролируемое горение, не причинившее материальный ущерб и вред гражданину, в статистику не попадали. Теперь же учитывается как пожар всё, что горит: трава, мусор в урне и так далее. Поэтому в отчётах за этот период прошлого года значится чуть более шестидесяти пожаров.

Оценивая обстановку в целом, Иван Чарков отметил, что этот год ничем особым не выделяется. Во всех случившихся чрезвычайных ситуациях огнеборцы

сработали грамотно. В этом году они спасли на пожарах 38 человек, и ещё для 279 была организована безопасная эвакуация.

От леса к печке

В последние числах сентября официально завершён особый противопожарный режим, который действовал с 26 апреля. Старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Тобольску, Тобольскому и Ярковскому районам Дмитрий Федоров рассказал, что в обозначенный период к административной ответственности привлечены 12 человек. Все они уличены в поджоге сухой травы на городской территории, что по нормам особого режима строго запрещено (как в городе, так и за его границами). Всего было зарегистрировано 78 сообщений о травяных палах, из них 29 поступило из Тобольского муниципального района. Дознаватели Госпожнадзора проработали каждый случай.

Сегодня надзорный отдел в жилых секторах города и района проводит профилактическую операцию «Ото-

пительный сезон», также обследует котельные, расположенные на подтопчённой территории. В холодные месяцы года традиционно учащаются случаи возникновения пожаров в быту, в частности из-за нарушения гражданами правил безопасности при эксплуатации газовых, электрообогревательных приборов и печного отопления. И в рамках таких мероприятий жителей проверяют дома знакомят с правилами, соблюдение которых поможет сохранить личное имущество и здоровье.

Навигация по закону

Об обстановке на местных водоёмах доложил старший государственный инспектор Тобольского отделения ГИМС Денис Малыхин. За обозреваемый период на водоёмах проведено 62 патрулирования, в ходе которых службы выявили 40 нарушений правил по использованию маломерных судов, по каждому случаю составлен протокол об административном правонарушении. Чаще всего поводом для протокольных процедур является отсутствие спасательных жилетов и прочего спаса-

ПАМЯТКА ОТ СПАСАТЕЛЕЙ

В случае выхода из помещений нельзя оставлять включёнными обогреватели, также запрещается пользоваться неисправными и самодельными электроприборами и сушить одежду над газовыми плитами. С особой осторожностью следует относиться к просушке подполья и погребов.

Основные правила эксплуатации обогревательных приборов:

- внимательно изучите инструкцию по эксплуатации электроприбора, чтобы не нарушать требований, изложенных в ней;
- систематически проверяйте исправность электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя, не оставляйте включённым электрообогреватель на ночь и не используйте его для сушки вещей;
- не используйте обогреватель в помещении с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями, не устанавливайте в захламлённых и замусоренных помещениях.

тельного инвентаря на плавсредствах. Водители допускают остановку лодок в неподложенных местах, в которых создаются препятствия движению большегрузного транспорта. Не все владельцы во время проверок судна имеют при себе удостоверение на право управлять им: кто-то по рассяянности оставляет документ дома, а кто-то и вовсе не имеет такого права.

Инспектор напомнил владельцам маломерных судов, что с 26 июля 2019

года значительно увеличены размеры административных штрафов за нарушения правил пользования маломерными судами. К примеру, если водитель попадёт в поле зрения инспекторов на судне, которое не зарегистрировано в судовом реестре Российской Федерации, то ему грозит штраф от 15 000 до 20 000 рублей. В связи с этим Денис Малыхин рекомендует судовладельцам за зиму оформить всё, как положено, до следующей навигации.



Реставрация ванн.
Тел.: 8-919-943-38-27.

Продаётся мёд с пасеки
Горного Алтая.
Тел.: 8-919-928-16-28

Утерянный аттестат об основном общем образовании серии Б № 419890, выданный муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 13» 11.06.1992 года на имя Смарцеловой Алёны Сергеевны, считать недействительным.

ЛИДЕРЫ РОССИИ
Сергей ЗВЕРЕВ

ЛИДЕРЫ РОССИИ
КОНКУРС УПРАВЛЕНИЕЙ 2020

Страна возможностей

(Окончание. Начало на 3 стр.)

- За два года победителями конкурса от Тюменской области стали пять человек. Сотрудник «РН - Уватнефтегаз» Дмитрий Кустарёв, замминистра МВД Северной Осетии Пётр Вагин, заместитель генерального директора по экономике и финансам «ЛУКОЙЛ-Транс» Денис Анилов выиграли конкурс в этом году, - напомнил глава региона Александр Моор.

Участвовать в третьем сезоне проекта «Лидеры России» могут конкурсанты без ограничения гражданства в возрасте до 55 лет, владеющие русским языком на достаточном для выполнения тестов уровне и имеющие опыт руководства не менее 5 лет. Для участников младше 35 лет достаточно иметь 2 года опыта работы на руководящей должности.

Конкурс является отличной платформой для региональных лидеров. Многие считают, что в регионах сложно пробиться и нет места для реализации сильных управленцев. Конкурс даёт возможность людям на местах показать себя, найти наставников федерального уровня, чтобы научиться у них ставить и решать глобальные задачи.

В новом сезоне конкурса уже на этапе окружных полуфиналов у участников появится возможность познакомиться с представителями региональной власти и владельцами крупного регионального и федерального бизнеса, завести связи на местах и попробовать решить реальные задачи, стоящие перед регионом.

В этом сезоне, как и в предыдущем, все участники будут реализовывать социальный проект, который принесёт пользу каждому региону. По опыту прошлого года многие проекты были поддержаны региональными властями и продолжают развиваться.

Конкурс поддерживает партнёры, в качестве которых выступают крупнейшие российские компании. Привлечение партнеров направлено на адресную поддержку финалистов и победителей конкурса.

Нынешний конкурс ждёт нововведения: запуск профессиональных специализаций конкурса – «Здравоохранение», «Наука», «Финансы и технологии», который позволит отобрать успешных управленцев для данных сфер; модернизация формата теста общих знаний. Теперь он носит обучающий характер и для его прохождения даются три попытки. Засчитывается лучший результат.

Наставниками для победителей конкурса станут известные государственные деятели, руководители крупных корпораций и бизнеса.

300 финалистов получат по 1 млн рублей на выбранную программу обучения в любом из российских вузов.

Из числа победителей отбираются участники специальной программы развития кадрового управленческого резерва Высшей школы государственного управления РАНХиГС.

Каждый участник конкурса, прошедший тестирование, получит рекомендации по развитию своих управленческих компетенций от лучших HR специалистов.

Дополнительная информация на официальном сайте конкурса: лидерыроссии.рф.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Об изменениях в Уголовном кодексе Российской Федерации, усиливающих ответственность за нарушения в сфере безопасности движения и эксплуатации транспорта

Федеральным законом от 17.06.2019 № 146-ФЗ внесены изменения в ряд статей Уголовного кодекса Российской Федерации, регламентирующих ответственность в сфере безопасности движения и эксплуатации транспорта.

Принятым законом увеличено уголовное наказание в отношении водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения или оставивших место дорожно-транспортного происшествия.

Если нарушение правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств таким водителем повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, виновному может быть назначено основное наказание в виде принудительных работ на срок до 5 лет или лишения свободы на срок от 3 до 7 лет [ч. 2 ст. 264 УК РФ]. Прежний закон за это преступление предусматривал основное наказание в виде принудительных работ на срок до 3 лет и лишения свободы - до 4 лет.

В случае наступления смерти потерпевшего новая санкция статьи для таких водителей предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 12 лет [ч. 4 ст. 264 УК РФ], в случае смерти двух или более лиц - от 8 до 15 лет [ч. 6 ст. 264 УК РФ]. В предыдущей редакции лишение свободы за указанные преступления могло быть назначено в пределах от 2 до 7 лет и от 4 до 9 лет соответственно.

В соответствии со структурой статьи 264 УК РФ приведена статья 263 УК РФ, предусматривающая уголовную ответственность за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного, воздушного, морского и внутреннего водного транспорта и метрополитена. Кроме того, помимо лиц, обязанных исполнять правила безопасности в силу выполняемой работы или занимаемой должности, к субъектам указанного преступления новым законом отнесены иные лица, которым управляют легким (сверхлегким) воздушным судном или маломерным судном.

Указанным законом соответствующие корректировки внесены в статью 15 УК РФ, закрепляющая понятие категории преступлений.

К тяжким преступлениям теперь отнесены не только умышленные деяния, но и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает 15 лет лишения свободы. При этом к преступлениям средней тяжести отнесены неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает 10 лет лишения свободы вместо ранее предусмотренных 3 лет.

При применении новых положений закона будет учитываться правило о том, что закон, ухудшающий положение лица, обратной силы не имеет и распространяет свое действие на лиц, совершивших преступления, начиная со дня вступления закона в силу.

Указанный закон опубликован 17.06.2019 на официальном интернет-портале правовой информации <http://www.pravo.gov.ru/> и по общему правилу вступает в законную силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, то есть 28.06.2019.

Редактор	Марина Милова	25-36-14
Ответственный секретарь	Марина Галимзянова	24-98-33
Социальные проблемы, спорт, молодёжная политика	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	24-16-86
Местное самоуправление, экономика, образование	Наталья Олесова	24-36-47
Правопорядок	Алексей Гилёв	24-52-79
Бизнес-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Дизайн и вёрстка	Ольга Узерина	25-96-43
Корректор	Ольга Панфилова	25-71-56
Бухгалтерия	Ирина Попова	25-96-43
Бесплатные объявления		

Главный редактор Волков Т.В.
Газета отпечатана в АО «ТИД». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 2577. Тираж 5477. Объем 1 печатный лист. Номер подписан по графику – 13.00. фактически – 13.00. Цена – свободная. E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru>. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

10 октября 2019 г.

№ 1735-р

Об установлении публичного сервитута

В соответствии со ст.39.43 Земельного Кодекса Российской Федерации, ст.ст.40, 44 Устава города Тобольска, на основании:

- ходатайства ПАО СУЭНКО [в/х администрации от 19.08.2019 №01-02/04/9086] об установлении публичного сервитута;

1.Утвердить схему границ публичного сервитута на земельных участках с кадастровыми номерами 72:24:0609007:593, 72:24:0609007:101, площадью 428 кв.м, с местоположением: Тюменская область, город Тобольск.

2.Установить в интересах АО «СУЭНКО» [ОГРН 1027201235620] публичный сервитут на части земельных участков с кадастровыми номерами 72:24:0609007:593, 72:24:0609007:101, в соответствии со схемой расположения границ публичного сервитута, утверждаемой пунктом 1 настоящего распоряжения, целями размещения объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации элементов подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения (для размещения и эксплуатации инженерного сооружения: КЛ-0,4кВ от РУ-0,4кВ ТП-10 до РУ-0,4кВ объекта по адресу: г. Тобольск, ул.Луговая, д.64б).

3. Публичный сервитут устанавливается сроком на 10 (десять) лет и считается установленным со дня внесения сведений о нем в Единый государственный реестр недвижимости.

4. Срок, в течение которого используется частей земельных участков и [или] расположенного на нем объекта недвижимого имущества в соответствии с их разрешенным использованием будет невозможен или существенно затруднен в связи с осуществлением схемы размещения границ публичного сервитута.

5. Порядок и правила установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования смежных земельных участков, расположенных в границах таких зон, определены постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования смежных земельных участков, расположенных в границах таких зон».

6. АО «СУЭНКО»:

- обеспечить в порядке, установленном действующим законодательством, заключение с правообладателями земельного участка соглашения об осуществлении публичного сервитута;

- обеспечить внесение правообладателям земельного участка, определенной в соответствии с законодательством об оценочной деятельности, платы за публичный сервитут;

- обеспечить возможность государственной регистрации публичного сервитута в порядке, установленном действующим законодательством;

- приступить к осуществлению деятельности, для обеспечения которой установлен публичный сервитут, со дня заключения соглашения о его осуществлении, но не ранее дня внесения сведений о публичном сервитуте в Единый государственный реестр недвижимости;

- привести земельный участок в состояние, пригодное для использования в соответствии с видом разрешенного использования, в срок не позднее чем три месяца после завершения строительства инженерного сооружения, для размещения которого был установлен публичный сервитут.

7. Комитету земельных отношений и лесного хозяйства администрации города Тобольска в течение пяти рабочих дней со дня принятия решения об установлении публичного сервитута:

- обеспечить размещение копии настоящего распоряжения в общедоступных местах (на досках объявлений, размещенных во всех подъездах многоквартирного дома, или в пределах земельного участка, на котором расположено многоквартирный дом);

- направить копию настоящего распоряжения - областному публичному сервитуту (АО «СУЭНКО») и органу регистрации прав, установленному Федеральным законом от 13.07.2015 №9218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

8. Управлению делами Администрации города Тобольска опубликовать распоряжение в газете «Тобольская правда», разместить на официальном сайте Администрации города Тобольска (www.admtyobolsk.ru) и на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.tyomsk.ru).

Заместитель Главы города Н.В. Мурдиченко

УТВЕРЖДЕНА
распоряжением
администрации города Тобольска
от 10 октября 2019 г. № 1735-р

Схема расположения границ публичного сервитута.

Для размещения и эксплуатации инженерного сооружения: «КЛ-0,4кВ от РУ-0,4кВ ТП-110 до РУ-0,4кВ объекта».

Для электроснабжения многоквартирного жилого дома ООО «Нижний посад», расположенный по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Луговая, д. 64в.

Условный номер земельного участка -

Площадь земельного участка [м²] 428

Обозначение характерных точек границ Координаты , м [МСК №2]

X Y

1 2 3

:3У1[1]

h1 449076.28 2540122.10

h2 449072.77 2540126.53

h3 449072.37 2540127.04

h4 449071.08 2540124.62

:593/чзУ1

h5 449071.07 2540124.63

h6 449072.36 2540127.04

h7 449067.27 2540129.78

h8 449034.25 2540150.23

h9 449032.89 2540150.97

h10 449031.41 2540148.30

h11 449032.80 2540147.59

h12 449065.83 2540127.15

:101/чзУ1

h13 449031.40 254014